

PROCEDURA PER L'INDIVIDUAZIONE DI UNA SOCIETA' A CUI AFFIDARE L'ATTIVITA' DI IDEAZIONE, PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI UNA CAMPAGNA DI COMUNICAZIONE E DI INFORMAZIONE SUL SETTORE RISICOLO - CIG. 5883726C48

- 1. DOMANDA** vorremmo capire se le due proposte di declinazione grafica "sui vari strumenti individuati online e offline" (come riportato sul capitolato di gara) devono essere due proposte per ogni singolo strumento online e per ogni singolo strumento offline, oppure semplicemente per due strumenti, uno online e uno offline.

RISPOSTA : Le due proposte grafiche richieste dal capitolato devono essere declinate sui diversi strumenti che il soggetto partecipante alla gara propone nei due canali on line e off line scelti.

- 2. DOMANDA:** Qualora la società concorrente decida di avvalersi di altra società per garantire i requisiti economici finanziari e tecnici previsti dal bando (e quindi si ricada nell'ipotesi di avvalimento) è necessario comunque procedere alla costituzione dell'RTI tra le due società (ovvero assumere l'impegno alla costituzione dell'RTI in ipotesi di aggiudicazione) oppure l'avvalimento costituisce un'alternativa rispetto all'ipotesi di RTI?

RISPOSTA : Si conferma che l'avvalimento costituisce un'alternativa rispetto all'ipotesi di RTI.

- 3. DOMANDA:** Nell'importo a base di gara è incluso anche l'acquisto degli spazi web, social, la realizzazione dei video , lo storyboard e le spese d'organizzazione dell'evento? Sono contemplate inoltre anche le spese di stampa, diffusione e distribuzione del materiale below the line?

RISPOSTA: Nell'offerta economica devono essere comprese tutte le spese che il soggetto aggiudicatario dovrà sostenere per la realizzazione di tutte le attività previste nella proposta tecnica.

- 4. DOMANDA:** è necessario presentare al massimo due proposte creative alternative o si possono inserire nell'offerta tecnica più di due proposte ?

RISPOSTA: Si conferma che il soggetto partecipante alla gara dovrà fornire due proposte grafiche alternative, con relative declinazione in funzione delle attività che propone di realizzare.

- 5. DOMANDA:** Nel bando di gara e nel capitolato è specificatamente richiesto anche l'allegato Mod. 3. La nostra associazione non è un'impresa ausiliaria. Risulta dunque necessario inserire il Mod. 3 nel plico di gara , anche se vuoto ?

RISPOSTA: Il modello 3 deve essere compilato e presentato esclusivamente nell'ipotesi in cui si ricorra all'istituto dell'avvalimento.

6. DOMANDA: - mod.1 pag 4, punto B. I direttori tecnici vanno nominati qualora non ci siano?

RISPOSTA: i direttori tecnici vanno indicati solo se presenti.

7. DOMANDA: mod. 2 pag 4, dove si dice "a tal fine si allega alternativamente", basta barrare una delle tre caselle oppure va prodotta una dichiarazione ad hoc?

RISPOSTA: occorre barrare la sola casella che interessa ed allegare la relativa dichiarazione.

8. DOMANDA: mod.2 pag. 4, punto 6, dove bisogna indicare i conviventi di maggiore età: cosa fa fede? la residenza? lo stato di famiglia?

RISPOSTA: Ci si riferisce ai conviventi di maggiore età che compaiono nello stato di famiglia.

Il Responsabile della Procedura

Dr.ssa Maria Chiara Zaganelli